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Atletika

Trenér roku Jaroslav Bába: Na tribuně je to jiná nervozita
...atlet skončil výškař Jaroslav Bába nejlépe druhý. Teď byl ve svých 41 letech za výkony svých svěřenců – zejména vítěze ankety Jana Štefely, ale také osmé
Michaely Hrubé – zvolen jasnou většinou hlasujících Trenérem roku.

Co říkáte na ocenění? 
Jsem samozřejmě velice rád, těší to. Něco...
atletika.cz | 12.11.2025 | autor: Ondřej Plecháček | URL

Judo

Olympijský vítěz Lukáš Krpálek slaví 35. narozeniny. Připomeňte si jeho úspěchy
...sobotu patnáctého listopadu slaví své pětatřicáté narozeniny judista a dvojnásobný olympijský vítěz Lukáš Krpálek, rodák z Jihlavy. Jeho jubileum je
příležitostí připomenout nejen sportovní úspěchy, ale také kořeny, ze kterých vyšel, a které stále považuje za důležitou součást svého příběhu. Lukáš...
jihlavsky.denik.cz | 15.11.2025 | rubrika: Jihlavsko | autor: Karolína Tvrdá | URL

Krasobruslení

Mrázkovi obsadili na Americké brusli sedmou pozici, mezi ženami zvítězila Liuová
...a Daniel Mrázkovi skončili na Americké brusli sedmí. Čeští krasobruslaři chybovali ve volném tanci a klesli o jedno místo. Dopadli tak hůře než před dvěma
týdny na Kanadské brusli, kde si pátým místem vyrovnali maximum v elitním seriálu. V Lake Placid zvítězili domácí závodnící Madison Chocková a...
sport.ceskatelevize.cz | 16.11.2025 | URL
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Beachvolejbal

Úspěšný beachvolejbalový den! Všechny tři české páry postupují do play-off MS
Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem zvítězili i ve třetím utkání proti mistrům Evropy z Lotyšska 21:19 a 21:12 a vyhráli základní skupinu H. Play-off
světového šampionát v Austrálii se zúčastní i Kylie Neuschaeferová s Martinou Maixnerovou.

Čeští obhájci titulu mistrů světa a turnajové...
minutovezpravy.cz | 17.11.2025 | autor: Autor: Jan Kamarád | URL

Lukostřelba

Horáčková přidala další pódiové umístění, v Eindhovenu vybojovala bronz
...lukostřelkyně Marie Horáčková navázala na týden staré vítězství v Lausanne a v druhém podniku World Indoor Series skončila v Nizozemsku třetí. Zvítězila
dvojnásobná medailistka z olympijských her, Němka Kroppenová. Sedmadvacetiletá Horáčková v kvalifikaci největšího halového turnaje v Evropě...
minutovezpravy.cz | 11.11.2025 | autor: Autor: Jan Kamarád | URL

Plné znění

Atletika

Trenér roku Jaroslav Bába: Na tribuně je to jiná nervozita
atletika.cz | 12.11.2025 | autor: Ondřej Plecháček | URL

Jako atlet skončil výškař Jaroslav Bába nejlépe druhý. Teď byl ve svých 41 letech za výkony svých svěřenců – zejména vítěze ankety Jana Štefely, ale také
osmé Michaely Hrubé – zvolen jasnou většinou hlasujících Trenérem roku.

Co říkáte na ocenění? 
Jsem samozřejmě velice rád, těší to. Něco se nám – skupině, svěřencům – povedlo a díky tomu jsem tohle ocenění dostal. 
Co je u Honzy Štefely cennější, medaile v Tokiu nebo osobní rekord? 
Osobní rekord byl skvělý, ale ještě jej určitě překoná. Medaili mu už nikdo nevezme. 
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Jak jste si medaili užili, Honza je známý šoumen… 
Vzhledem k tomu, že závody byly pozdě, tak jsme se i na hotel dostali docela dost pozdě, bylo nějak půl jedné nebo jedna hodina, tak už bylo všecko zavřené.
Koupili jsme si plechovky piva, dali jsme si je na zídce s ostatními členy české výpravy. 
Jak jste viděl sezonu Míši Hrubé, kterou trénujete společně s Milanem Kovářem? 
Míša měla skvělou sezonu, jednu z nejlepších vůbec. Byla škoda, že si neposunula osobní rekord, dvakrát dala 194 centimetrů, na 196 měla několik krásných
pokusů na dvou závodech. Ale ono to přijde. 
Jaké je to být na Atletovi už ne za sebe, ale díky svěřencům? 
Tak je to trochu jiné, než když jsem tu byl jako atlet. Ale není to zásadní změna, jsme ve stejném prostředí, stejný moderátor… 
Berete to tak, že svoji práci děláte dobře? 
Jsem rád, že se svěřencům daří. Nejradši bych byl, kdyby se dařilo všem, ale to asi vždycky nejde, zdravíčko někdy hapruje. Tento rok byl povedený, spíš mám
obavy, co bude příští rok. Bude těžké navázat, zopakovat, nebo předvést aspoň něco podobného. Samozřejmě budeme se snažit umístění třeba i vylepšit, ale
nebude to tak jednoduché. 
Většina bývalých sportovců říká, že jsou v trenérské pozici nervóznější. Co vy? 
I já to tak mám. Když jsem na tribuně, jsem hodně nervózní. A je to jiná nervozita, protože s tím už moc nemůžu udělat. Můžu dát nějakou radu, u technických
disciplín se dá ještě během závodu něco vymyslet. Nakonec ale stejně ten výkon musí udělat svěřenec, a ne vždy se podaří radu přenést do skoku. 
Co třetí pokusy, díváte se vždycky? 
Na své svěřence se dívám. Když ale skákal Doroščuk třetí pokus 234 a šlo o medaili, tak jsem nekoukal. Opřel jsem se o zábradlí a jen jsem čekal na reakci lidí.
Pepa Karas se vedle mě hodně radoval, 
Je nervozita někdy jiná, když třeba vidíte projev svěřence? 
Víme dopředu, jak na tom svěřenec podle tréninkových ukazatelů je. Pak jde „jen“ o to, aby to předvedl, ale hlava hraje velkou roli. Může se stát, že se na
nějaké výšce zasekne jako teď Honza v hale i venku, kdy šla na výšku před medailí na třetí pokus. Nevím, proč mi to dělají, nervy mám jen jedny (smích). Ale
zase ono ho to pak nakopne a další výšku skočí na první jako v hale, nebo na druhý venku. 
Kdy jste měl největší tepovku? 
Asi při třetím pokusu na 228 v Tokiu, to jsem byl hodně nervózní. Protože to by určitě nesplnil ambice, se kterými tam jel. Povedlo se, štěstí při něm stálo. Přežili
jsme a medaile se přivezla. 
Který pokus byl letos nejlepší, třeba i shozený? 
On tam měl na 234 docela dobré pokusy, minimálně jeden určitě. Měl paradoxně problém, že na tom byl dobře fyzicky, energie měl dost. Takže i když jsme
hodně posouvali rozběh dopředu, nebyl schopen se trefit, prolítával a kulminoval za laťkou. Ale zaplaťpánbůh za 231. 
A co Madrid, kde si skočil osobní rekord 233? 
Ano, další postupná výška byla 236, blízko mému rekordu. Tam jeden pokus vzal jen lehce nohama, při troše štěstí to tam mohlo zůstat. Ale on, když trefí pokus,
může skočit opravdu vysoko. 
(Celý rozhovor najdete v příštím vydání časopisu Atletika.) 
Michal Procházka 

ČAS - Ondřej Plecháček foto: Aleš Gräf 
foto: Ondřej Plecháček 
ČAS - Ondřej Plecháček foto: Aleš Gräf 
foto: Ondřej Plecháček 

Judo

Olympijský vítěz Lukáš Krpálek slaví 35. narozeniny. Připomeňte si jeho úspěchy
jihlavsky.denik.cz | 15.11.2025 | rubrika: Jihlavsko | autor: Karolína Tvrdá | URL

V sobotu patnáctého listopadu slaví své pětatřicáté narozeniny judista a dvojnásobný olympijský vítěz Lukáš Krpálek, rodák z Jihlavy. Jeho jubileum je
příležitostí připomenout nejen sportovní úspěchy, ale také kořeny, ze kterých vyšel, a které stále považuje za důležitou součást svého příběhu.

Lukáš Krpálek je jihlavský rodák se vztahem k obci Jezdovice na Třešťsku. Kvůli němu začala spoustu dětí chodit na judo, a to zejména po jeho úspěchu na
olympiádách v Riu a Tokiu.
Příprava na Grand Slam v Tokiu
V současné době, se podle příspěvků na sociálních sítích, Krpálek věnuje intenzivní přípravě na Grand Slam v japonském Tokiu. Jedná se o jeden z
nejprestižnějších turnajů pořádaných Mezinárodní judistickou federací. „Tělo stále v dobré kondici, a tak jdeme do dalších bojů. Již za tři týdny GS Tokio,“ uvedl
judista na svém Instagramu.
Jihlavský rodák
Lukáš Krpálek je jihlavský rodák, který dokázal získat dvě zlaté medaile na dvou po sobě jdoucích olympijských hrách ve dvou různých váhových kategoriích.
Se svou judistickou kariérou začal právě v Jihlavě, když mu bylo 6 let.
Jihlavské čestné občanství
Judista v roce 2021 převzal čestné občanství své rodné Jihlavy. Město mu ho udělilo za vzornou reprezentaci jak Jihlavy, tak České republiky po celém světě.
Zařadil se tímto mezi nejvýznamnější osobnosti města. Za sportovní výsledky dostal čestné občanství v roce 2023 také hokejista Jiří Holík.
Sportovní úspěchy
Lukáš Krpálek patří mezi nejúspěšnější české judisty, jeho kariéra je plná významných triumfů. Největšího světového uznání dosáhl na olympijských hrách,
když v Riu 2016 získal zlatou medaili v kategorii do 100 kg. Šlo o první olympijské zlato pro české judo v mužské kategorii od roku 1988.
Svůj úspěch zopakoval na olympiádě v Tokiu 2020, tentokrát opět v kategorii nad 100 kg, a stal se tak jediným českým judistou s dvěma olympijskými zlaty ve
dvou různých váhových kategoriích.
Krom Olympiád se Krpálek prosadil také na mistrovstvích světa a Evropy. Tyto úspěchy potvrzují nejen jeho sportovní kvality, ale i vytrvalost a disciplínu, díky
nimž se stal inspirací pro mladé judisty a sportovce po celé České republice.
Foto:
Lukáš Krpálek
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Také na Vysočině vyrůstají olympijští medailisté. Na snímku Marek Švec (vlevo) a Lukáš Krpálek.
Olympijský vítěz a mistr světa Lukáš Krpálek.
Lukáš Krpálek 23. července 2020 v Praze převzal Cenu Gutha-Jarkovského za nejlepší výkon předešlého roku podle sportovců.
Český judista Lukáš Krpálek (v modrém) s Hisajošim Harasawou z Japonska v semifinále OH v Tokiu.
Judista Lukáš Krpálek se raduje z triumfu na OH v Tokiu.
Judista Lukáš Krpálek se raduje z triumfu na OH v Tokiu.
Lukáš Krpálek, Jiří Prskavec a Lukáš Rohan při návštěvě stánku oddílu Juda TJ Sokol Vršovice.
Lukáš Krpálek, Jiří Prskavec a Lukáš Rohan při návštěvě stánku oddílu Juda TJ Sokol Vršovice.
Lukáš Krpálek, Jiří Prskavec a Lukáš Rohan při návštěvě stánku oddílu Juda TJ Sokol Vršovice.
Lukáš Krpálek, Jiří Prskavec a Lukáš Rohan při návštěvě stánku oddílu Juda TJ Sokol Vršovice.
Zleva šermíř Alexander Choupenitch, kanoista Lukáš Rohan, vodní slalomář Jiří Prskavec a judista Lukáš Krpálek ukazují své medaile.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
Lukáš Krpálek. Ilustrační foto.
FotoAuthors:
Deník/Zbyněk Pecák
Deník/Martin Singr
Deník / Jaroslav Loskot
ČTK
ČTK
ČTK
ČTK
ČTK
Deník/Radek Cihla
Deník/Radek Cihla
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Krasobruslení

Mrázkovi obsadili na Americké brusli sedmou pozici, mezi ženami zvítězila Liuová
sport.ceskatelevize.cz | 16.11.2025 | URL

Kateřina a Daniel Mrázkovi skončili na Americké brusli sedmí. Čeští krasobruslaři chybovali ve volném tanci a klesli o jedno místo. Dopadli tak hůře než před
dvěma týdny na Kanadské brusli, kde si pátým místem vyrovnali maximum v elitním seriálu. V Lake Placid zvítězili domácí závodnící Madison Chocková a Evan
Bates a mezi ženami Alysa Liuová.
Mrázkovi po Kanadské brusli zůstali v zámoří a změnili takzvaný choreografický slide, kdy se kloužou po ledě. Ten jim minule rozhodčí neuznali, proto pozici
partnerky v tomto prvku klasifikovali jako pád.
Tentokrát v této části jejich volného tance na španělské rytmy problém nebyl a nepřekročili ani povolenou délku jedné ze zvedaček, za což rovněž dostali v
Kanadě penalizaci. Chybovali ale v choreografické krokové pasáži v samém závěru programu a znovu obdrželi jednobodovou penalizaci za pád.
Předloňští juniorští mistři světa Mrázkovi za volný tanec v Lake Placid získali 103,31 bodu, což bylo o 3,59 bodu méně než na Kanadské brusli. Byla to až osmá
nejvyšší známka této soutěže a místo útoku na vyšší příčky Mrázkovi o jedno místo klesli. Dostal se před ně třetí americký pár Oona Brownová, Gage Brown.
Na domácím ledě v Lake Placid znovu neměli konkurenci trojnásobní mistři světa Chocková a Bates. Vedoucí pár po rytmickém tanci předvedl i suverénně
nejlepší volný tanec a vyhrál o více než patnáct bodů před Kanaďany Marjorie Lajoieovou a Zacharym Laghou. Třetí skončili Francouzi Evgeniia Loparevová a
Geoffrey Brissaud.
Mezi ženami vyhrála Američanka Liuová, která vylepšila druhé místo po krátké programu. Celkem získala 214,27 bodu. Druhá skončila Japonka Rinka
Watanabeová a třetí Anastasija Gubanovová z Gruzie.
Poslední závod základní části Grand Prix se uskuteční příští týden v Helsinkách. Zúčastní se ho zkušenější z dvojice elitních českých tanečních párů Natálie a
Filip Taschlerovi, kteří byli při svém prvním letošním startu v Grand Prix minulý týden v Japonsku čtvrtí.
Vystoupí krátce po té, co se Taschlerová na instagramu svěřila, že se zotavuje z anorexie, se kterou bojuje od roku 2019.Výsledky Americké brusle, závodu
seriálu Grand Prix v krasobruslení

Taneční páry –

konečné pořadí:
1. Chocková, Bates (USA) 212,58, 2. Lajoieová, Lagha (Kan.) 197,16, 3. Loparevová, Brissaud (Fr.) 192,61,
... 7. Mrázková, Mrázek (ČR) 176,04.

Beachvolejbal

Úspěšný beachvolejbalový den! Všechny tři české páry postupují do play-off MS
minutovezpravy.cz | 17.11.2025 | autor: Autor: Jan Kamarád | URL

Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem zvítězili i ve třetím utkání proti mistrům Evropy z Lotyšska 21:19 a 21:12 a vyhráli základní skupinu H. Play-off
světového šampionát v Austrálii se zúčastní i Kylie Neuschaeferová s Martinou Maixnerovou.

Čeští obhájci titulu mistrů světa a turnajové osmičky se ve svém závěrečném utkání skupinové fáze poprvé střetli s lotyšskou dvojicí Martinšem Plavinšem a
Kristianem Fokerotsem, předloňskými evropskými šampiony. Duel dosud neporažených týmů zvládli lépe Perušič se Schweinerem, kteří tak vyhráli skupinu.

Český ženský pár číslo dva, Kylie Neuschaeferová s Martinou Maixnerovou, do turnaje vstoupil až z pozice náhradnic. V posledním utkání proti Brazilkám Vitórií a
Hegeile musely vyhrát o dvanáct bodů, aby si udržely šanci na postup. To se jim povedlo, Češky zvítězily 21:7, 21:17 a obsadily třetí místo ve skupině C.

Již v úterý startuje play-off mistrovství světa v Adelaide. Neuschaeferová s Maixnerovou odehrají v 6 hodin ráno našeho času předkolo, kde narazí na
paraguayský pár Michelle a Giuliana Poletti.

Perušič se Schweinerem následně v 10:30 vyzvou v prvním kole vyřazovacích bojů chilskou dvojici Estebana a Marca Grimaltovi. Poslední český pár, Markéta
Svozilová a Marie-Sára Štochlová, který skončil druhý ve skupině, se střetne ve 23:30 s Němkami Sandrou Ittlingerovou a Annou-Lenou Gruneovou. 

Lukostřelba

Horáčková přidala další pódiové umístění, v Eindhovenu vybojovala bronz
minutovezpravy.cz | 11.11.2025 | autor: Autor: Jan Kamarád | URL

Česká lukostřelkyně Marie Horáčková navázala na týden staré vítězství v Lausanne a v druhém podniku World Indoor Series skončila v Nizozemsku třetí.
Zvítězila dvojnásobná medailistka z olympijských her, Němka Kroppenová.

Sedmadvacetiletá Horáčková v kvalifikaci největšího halového turnaje v Evropě nastřílela 900 bodů. Jednalo se o perfektní skóre, protože se celý žlutý střed
terče počítal za deset bodů. To se v ženách podařilo jen jí, další tři lukostřelci to zvládli v mužích.

Ve finále česká reprezentantka začala rovněž výborně, zaznamenala plný počet bodů a díky tomu se vyhoupla na pódiové umístění. Následně ji ale první
devítibodový šíp v soutěži vystavil stopku v cestě za lepším umístěním.

JVD Open v Eindhovenu se zúčastnilo přes 1200 závodníků ze 46 států. Jedná se o zajímavý formát se specifickými pravidly, které mají za cíl udělat z turnaje
větší show. Lukostřelci zde například střílí s reflexním lukem. 
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